

PROCESUL-VERBAL nr 3
al ședinței Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică
din 6 septembrie 2022

Casa Guvernului, biroul 524, et. 5, ora 14.00

Au participat:

Președinte al Comitetului	dna Natalia GAVRILIȚA, Prim-ministru
Membri ai Comitetului	dl Andrei Spînu, Viceprim-ministru, Ministru al infrastructurii și dezvoltării regionale dna Ana Revenco, Ministru al afacerilor interne dl Dumitru Budianschi, Ministru al finanțelor dl Sergiu Gaibu, Ministru al economiei dl Sergiu Litvinenco, Ministru al justiției dl Dumitru Udrea, Secretar general al Guvernului dl Sergiu Odainic, Secretar general interimar, Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene
Invitați	dna Iuliana Cantaragiu, Ministru al mediului dl Vladimir Bolea, Ministru al agriculturii și industriei alimentare dna Ala Nemerenco, Ministru al sănătății dna Stela Jemna, Șef al Cabinetului Prim-ministrului dl Dragoș Ciuparu, Expert în Cabinetul Prim-ministrului dna Stela Ciobanu, Secretar general, Ministerul Justiției dna Nadejda Burciu, Secretar de stat, Ministerul Justiției dna Natalia Cristian, Expert în Cabinetul Secretarului general al Guvernului dna Rodica Nicoara, Șef adjunct al Direcției coordonare politici și priorități, Cancelaria de Stat dna Marina Boțea, Consultant principal al Direcției coordonare politici și priorități, Cancelaria de Stat

Ședința a fost prezidată de dna Natalia GAVRILIȚA, Prim-ministru, președinte al Comitetului Interministerial pentru Planificare Strategică

Ordinea de zi:

1. Cu privire la propunerile de proiecte elaborate în contextul intenției de acordare a unui credit preferențial Guvernului Republicii Moldova de către partea polonă în valoare de 100 mii. EUR.
2. Cu privire la implementarea Proiectului de construcție a penitenciarului din Chișinău.

Ca urmare a discuțiilor, s-a decis:

1. Se aprobă domeniile prioritare pentru negocierea creditului polonez după cum urmează: agricultura; modernizarea transportului și digitalizarea serviciilor; ordinea publică și securitatea.
2. Ministerul Justiției va lansa procedura de renegociere a Acordului - cadru de împrumut dintre Republica Moldova și Banca de Dezvoltare a Consiliului Europei pentru realizarea Proiectului de construcție a penitenciarului din Chișinău, în vederea reducerii capacității penitenciarului la 1144 locuri, prin renunțarea la construcția unui bloc rezidențial de tip A de 392 de locuri. În comun cu Ministerul Finanțelor și Cancelaria de Stat va continua negocierile cu partenerii de dezvoltare pentru acordarea suportului în depășirea dificultăților de implementare a Proiectului.
3. Ministerul Finanțelor va prezenta raportul privind gradul de implementare a proiectelor de asistență externă și activitatea Unităților de Implementare a Proiectelor, în următoarea ședință a Comitetului.

Prim-ministru



NATALIA GAVRILIȚA